FCQDB

KATAJIOI
NPOAYKLAA

2222222




PUTUHIA
JIATYHHDbIE

JaTyHHble duTuHrn Toprosont mapkn FOOB — aTo nnHelka
BbICOKOK@4YeCTBEHHbIX N30e/IMiA M3 MHOTOKOMMOHEHTHOTrO Cr/laBa
CO cneumanbHbIM MOKPLITUEM, MPENATCTBYOLLMM 06pa3oBaHmio
KOppOo3un 1 obecneynBatoLLM MHOTOIETHUI CPOK CITY>KObl.

KOHTpOﬂb Ka4dyecCcTBa NponcxognT Ha BCEX 3Tarax npon3BoncTBa
OT BXOOHOTIO Cbipbsd A0 NPOBEPKN Ka)K,D,OVI BbIHYCKaeMOIZ €ONHNLLbI.

V3oenua MoryT MCMNo/b30BaTbCA B Pa3HOODpasHbIX
cpedax, OT TeXHUYECKUX ra3oB, Macesl, >X1aKoCTel
[10 CXKaToro BO3ayxa.

LUTYLEPbI CO CbEMHbIMU FAMKAMU
LWUTYLEPDI LLIEJIbHbIE

NEPEXOAHUKU

XXUKNEPDbI AN BbITOBbIX MJIUT

-y Ty Wy Wy

FGDB A 20 [ 1




LTYLUEPDI
CO CbEMHOW FAUKOU

ﬂpe,ﬂ,Ha3Ha‘-IeHbl anganpuncoegnHeHmd WiaHroB 6-9 MMm.

WTyuep nop
wnaHr 6-=9 mm

lalika c neBoii pe3b6oii M22
M LUITYLEp YHUBepCanbHbI

ApT.F10.12.1

WTyuep nog
waHr 6-9 mm

LWTyuep c nnameracutenem
noa wnaHr 6-9 mm

alika c pe3b6oit M16
Y LITYLLEP YHUBEPCANbHbI

lalika c neBoii pe3b6oii M22,
nnameracuTenb, NPokKiaakau
LITYyL,ep YHUBEpPCasbHbIii
ApT.F10.14.1 — npaBas pe3bba

ApT.F10.13.1 ApT.F10.15.1 — neBas pe3bba
E ApTukyn Pe3bb6a LTyuep noa pykas Fa6apuTHbIii pasmep Bec :
E F10.121 M22, neBas 2 6-9 MM 20x46 mm 561 :
! F10.13.1 M22, neBas 26-9 MM 30x70 mm 90r !
] F10.14.1 M16, npaBas 2 6-9 MM 21x50 mm 38r ]
! F10.15.1 M16, neBag 2 6-9 MM 21x50 mm 38r !

2 | g mon FGDB"



NMEPEXOAHUKU
JIATYHHDbIE

[MpenHasHavyeHbl 4719 NPUCoeaMHEHNS LWNAaHroB 9-12 mm.

E ApTukyn
: F10.31.1
E F10.32.1
: F10.33.1

MepexogHuk nopg,
wnaHr 9-12 mm
[MepexoaHvK c BHeLLHel

pe3b6bl 1/2" Ha WwTyLep
«énoykay, 10 Mm

MepexopHuk nog
wniaHr 9-12 mm
MepexoaHVK C BHYTpeHHe

pe3b6bl 1/2" Ha WwTyuep
«énoyka», 10 Mm

Apt.F10.31.1 Apt.F10.32.1
[NepexopHUK-yronok
nopg wnaaHr 9-12 mm
MepexoaHuk c pe3bbbl 1/2"
Ha WwTyuep «énoykay, 10 mm.
Yron—90°
ApT.F10.33.1
Pe3bba LTyuep nog pykas Fa6apuTHbIli pasmep Bec
1/2", BHeLWwHAS ?9-12 MM 26x40 MM 33r
1/2", BHYyTpEHHAS ?9-12 Mm 26x38 MM 33r
1/2", BHYTPEHHASA @ 9-12 Mm 45x35 MM 431

KATATIOI NPOAYKUMN I 3
12.2023



LTYLEPDI
LLEJIbHOMETAJIJTUMECKUE

ﬂaTyHHbIe uesibHoOMeTannm4yeckme WwryLuepbl npegHasHadeHbl A9 COoegnHeHNA MeCT pa3pbiBa LLU1aHIoB B pa6oqu
cpefaxX TeXHN4YeCKmMxX rasos, )KI/I,EI,KOCTGVI n Mmacers.

LTyuep-TpoiiHuk
nop wnaHr 9-12 mm

LLTyuep kpecToBoi
nop wnadr 9-12 mm

ApT.F10.21.1 ApT.F10.22.1

LLTyuep-nBOHUK
nop wnaHr 6—=9 mm

LLiTyuep-TpoiHuK
nop wnaHr 6—=9 mm

> . S ApT.F10.23.1 ApT.F10.24.1

E ApTukyn LUTyuep nog pykas Fa6apuTHbIli pasmep Bec :
E F10.21.1 29-12 MM 58x58 MM 35r !
. F10.221 ?9-12 MM 55x33 Mm 271 [
| F10.23.1 @6-9 Mm 90x52 mm 55r J
: F10.24.1 ?6-9 MM 86x10 MM 38r E

4 | o T FGDB



XUKIJIEPDI
(ComnnAa)

YHMBepCanbHbli KOMMNNEKT XWK/IEPOB NpeaHa3HayeH A9 nepeBoda rasoBbiX MMT C MarncTpasbHOro rasa Ha
COKMYKEHHbIN ra3 nponaH / 6yTaH B 6annoHax. Heobxoamm ona npaBuibHOMO cMeceobpa3oBaHng, SKOHOMUYHOTO
rasonoTpeb/ieHns U YMeHbLLIEHWS Bblae/IeHNa YrapHOro rasa.

BosmoxHa
nocTaBKa XXUK1epoB
pasHbix pasmepoB
no-otaenbHocTH!

i ApTukyn CocTaB KOMMIeKTa KonuuectBo LUar / pasamep pe3b6bi ;
E Conno 0,45 mm TWwT. :
E Conno 0,65 mm 2 WT. War-0,75mm. :
: F10.41.10 Conno 0,75 mm 3w, Pasmep - M6 :
E Conno 0,85 mm 2 WrT. Menkas pesbba :
E Conno 0,95 mm 2 WT. :

FGDB OO | 5



YNNOTHUTEJIbHDIE
MATEPUAIJIDbI

Mog Toprosoi mapkoit FOOB Tak>ke BbIMycKatoTca NMPOKIanKu
13 BbICOKOKAYECTBEHHbIX MaTepPMaNoB PasHOro aCCOPTUMEHTA.
CobcTBEHHOE MPON3BOLACTBO NMO3BOMNSET KOHTPOIMPOBATL
KaQuyecTBO U3AENNI1 Ha BCeX STanax.

HABOPbDI MPOKJTAAOK U3 MAPOHUTA
HABOPbDI MPOKJTAAOK U3 PE3UHDI
HABOPbDI MPOKJNTAAOK U3 ®TOPOIJIACTA

HABOPbBI MPOKJIAAOK U3 NBX
CO CBOUCTBAMU CUJTUKOHA

I NNCTOBDLIE MATEPUAJbI

LT L

6 I KATANOTI NMPOAOYKLUNN
12.2023




HABOPDbI MPOKJTIAOOK

YHUBEPCAJIbHbIX

Ha6opbl npoknapok pasmepom 1/2"

ApTukyn

F20.31.10
F20.32.10
F20.33.10
F20.34.4

Ha6opbl npoknagok pasmepom 3/4"

ApTukyn

F20.41.10
F20.42.10
F20.43.10
F20.44.4

MaTepuan

MaponuT MNOH-b
MBX (co cB. cununkoHa)
Pe3nHa FTOCT
®Toponnact @-4

Marepuan

MapoHuTt MNOH-b
[MBX (co cB. cunmnkoHa)
Pe3nHa TOCT
OToponnact -4

Ha6opbl npoknapok pasmepom 1"

ApTukyn

F20.51.4
F20.52.4
F20.53.4
F20.54.4

Ha6opbl npoknapok pasmepom 11/4"

ApTtukyn

F20.61.4
F20.62.4
F20.63.4
F20.64.4

MaTepuan

MapoHuT NOH-b

MBX (co cB. cununkoHa)

Pe3nna FTOCT
®ToponnacTt P-4

MaTepuan

MapoHuTt NOH-b

MBX (co cB. cununkoHa)

Pe3nHa TOCT
®Toponnact ®-4

Kon-soB ynakoBKe

10 w.
10 wT.
10 w.
4 WT.

Kon-Bo B ynakoBke

10 wr.
10 wr.
10 wr.
4T,

Kon-soB ynakoBKe

4 WT.
4 WT.
4 WT.
4 WT.

Kon-soB ynakoBKe

4T,
4T,
4T,
4T,

ZMM

@19 mm

2MM

210 mm

@24 mm

2MM

214 mm

@30 mm

2MM

219 mm

@42 vm

KATANOr

@33 mm

npoayKUnm
12.2023

[ 7



NMAPOHUT DI 5%

[MapOHUT MPUMEHSETCS B OTOMUTEbHbBIX
cncTemax, bbITOBOWN TEXHUKE, @ Tak e
A5 repMeTr3aLmm CTbIKOB
KOMMYHMKaLNi 1 0bopynoBaHng,
TPaAHCMOPTUPYIOLLMX MeperpeTyto
BOAY M Nap nog AaBreHnem.

NMBX co ceoncTBAMY cnkoHA YD -3+

Mpoknaakn U3 CUIMKOHA CYUTAIOTCS CaMbIMM 9M1aCTUYHBIMM U CTOMKKUMMA

K KECTKUM YCITOBUSM YMIOTHUTENIAMU, HO BBUAY BbICOKOM ce6eCcToMMOoCTH
UX NPUMEHEeHWe He MonynspHo. Hawe nponssoacTeo npednaraet Bam
Habopbl Npokagok 13 MNBX, cBONCTBa KOTOPOro MakCMMasibHO
NPUBAMXKEHbI K HATYPaNbHOMY CUSTUKOHY.

PE3SUHA DD«

MpoknagKy U3 pesnHbl LUMPOKO NMPUMEHSIOTCS B ObITY: OT MUTbEBOMO
BOAOCHAOXeHWs A0 ra3onpoOBO4HbIX CUCTEM. HM3Kkas CTOMMOCTb
CbIpbsl U YHWBEPCAIbHOCTb MO3BOMSET NMPOKIaAKaM U3 pe3nHbl ObiTb
CaMbIMM BOCTPEBOBAHHBIMM YMIOTHUTENSMU Ha PbIHKE.

8 [ ke T FGDB



JIMCTOBDIE
MATEPUAIJIbI

JTncToBble MapOHUT M pe3nHa UCNOMb3YTCA
019 CAMOCTOATENbHOIO N3rOTOBIEH S
npokafok HeobxoaMMoro pasmepa n
hopMmbl 4519 obecneyeHna repmeTnYHOCTH
pPe3bb0BbIX MK hIaHLEBbIX COeAUHEHUN.

ApTukyn

F21.10:1
F21.11
F21.12.
F21.13.1

FGDB

Marepuan

MaponuT MNOH-b
MaponuTt MNOH-b
Pe3anHa FTOCT
Pe3nHa FTOCT

PTOPOIJIACT O

dToponnacToBble NPOKNaAKM OTANYAKOTCA 0COOO
YCTOMUYMBOCTbIO K arpeccnBHbIM cpeaam. [Npu 3aTarnsaHmm
pe3bb0oBOro coeanHeHns, GTOPONIACTOBYIO MPOKIAAKY
HEBO3MOXHO BbI4aBWTb, B OT/INYME OT PE3UHOBON UK
CUIMKOHOBOM MNPOK1aAKK, YTO AaeT el BO3MOXHOCTb
NMOBTOPHOIO UCMOJIb30BaHWA 6e3 noTepu
noTpebnTenbCKMx CBOMCTB.

Pasmep nucra Kon-Bo B ynakoBke
10x10 cm Twr.
15x20 cm TwT.
10x10 cm Twr.
15x20 cm TwT.

KATANOTI MPOAYKUNM
12.2023 I 9




CBAPO4YHOE
ObOPYAOBAHUE

[a30cBapoyYHOEe 0bopynoBaHme
n conyTcTBYytoLMe ToBapbl Mapkn FOOB — nsgenuns,
COOTBETCTBYIOLLME OTPAC/IEBLIM CTaHAAPTAM.

PEAYKTOPDbI TA30BbIE
PEr'YNATOPbI PACXOAATA3A
PE3AKU TA3OKUCI/TIOPOAHDIE
FOPEJIKUTA30BO34YLUHbIE
KNAMNAHbI OBPATHbIE

3ATBOPbI MPEOOXPAHUTEJIbHbBIE
KNEMMbI 3A3EMJIEHUA
NNEKTPOAOAEPXATEIU

MACKU CBAPLLUUKA
KOMMNEKTYOLWWUE AJ19 CBAPKU

-y Ty Ny wy wy Wy Wy Oy Wy

10 [ 2320




PEOAYKTOPDI
NMPOIMNAHOBDIE

BannoHHble ogHOCTYNEeHYaTble peayKTopbl NpeaHasHadYeHbl 419 NOHUXEHUA OaB/eHns cxxatoro rasa (mponaxa),
NoCTynaroLlero n3 6anioHa, u ero aBToMaTUYeckoro noaaepsKaHung 414 ganbHenlnx noTpebutenei.

bMoO-5-3 bMoO-5-5

PenykTop PenykTop nponaHoBbIiA

NPONaHoBbIiA KpynHorabapuTHbIit

ApT.F50.10.1 ApT.F50.11.1

bMoO-5-3 bMoO-5-5

ApTUKy: F50.10.1 F50.11.1
Penyuvpyemsbili ras: nponaH / 6yTaH
Hanbonbluas nponyckHaa cnocobHoCTb: 5Mm3/y

2,5 MMa (25 krc/cm?2)
0,3 MMa (3 krc/cm?2)
ranka HakmngHaa Cr21,8 LH

Hanbonbluee faBneHue rasa Ha Bxoae:
Hanbonbluee paboyee faBneHve rasa:
BxopHoe npucoeanHeHune:

BbixogHas pe3bba: M16x1,5 LH

BbixogHoe npucoennHeHme: HUNNenb Nog pykaes @ 6,3/ 9 Mm

[a6apuTHble pasmepsbl: 160x100x100 Mm 175x95x120 mm
Macca: 410t 540r

He npeaHasHayeHbl 419 nuTaHus ObITOBbIX Fra30BbiX NprbopoB ¢ paboynm AasneHnem mexee 0,01 MMMa.

FGDB 20 [ 11



PEOAYKTOPDI
KUCJTOPOOHDIE

BannoHHble ogHOCTYNeHYaTble pedyKTopbl NpeaHasHauYeHbl A9 NOHUKEeHUA OaBeHns cxkaToro rasa (knuciopona),
NoCTynaroLlero n3 6anioHa, u ero aBToMaTUYeckoro noaaepsKaHng 414 ganbHenlnx noTpebutenei.

- blA B
e %%,
L ¢!

S~ {3

BKO-50-12,5 BKO-50-5

PenykTop PenykTop kucnopopgHbiii

KMcnopoaHblit KpynHorabapuTHbIi

ApT.F50.20.1 ApT.F50.21.1

BKO-50-12,5 BKO-50-5

ApTUKYA: E F50.20.1 F50.21.1 !
Penyunpyembiii ras: : Kucnopop,
Hanbonbluasg nponyckHas cnocobHOCTb: : 50 m3/4
Hanbonbluee gasneHve rasa Ha BXoae: : 20 MMMa (200 krc/cm?)
Hanbonbliee pabouee naBneHue rasa: : 1,25 MMa (12,5 krc/cm?)
[asneHne cpabaTbiBaHWa NpegoXpaHUTENIbHOMO K1anaHa: : 1,6 MIMa (16 krc/cm?)
BxogHoe npucoeanHeHmne: : ravika HakugHaa G3/4"
BbixoaHas pe3bba: : M16x1,5
BbixogHoe npucoeanHeHue: : HWNNenb Nog pykas @ 6,3/ 9 mm '
[a6apuTHble pazmepsbl: : 155x130x100 mm 170x140x120 mm
Macca: : 520r 600r

12 [ 230 T FGDB



PEAYKTOPDI
ALUETUJIEHOBDIE

BannoHHble OAHOCTYyNneH4YaTble peayKTOopbl NpedHa3Ha4veHbl 419 NOHV>XeHNA OaBJ1IeHNA COKAaTOro ra3a (aueTmneHa),
NnoCTynakoLero n3 6ann0Ha, N ero aBToMaTn4eCckoro nogaep>XXaHua ong /J,aﬂbHeV]LLII/IX |'|0Tpe6|/|Ter|e|7|.

ApTUKyY:
Penyuvpyembiii ras:

Haunbonbluas nponyckHas cnocobHOCTb:
Haunbonbluee nasneHve rasaHa sxome:
Haunbonbliee paboyee fasneHune rasa:
BxogHoe npucoeanHexue:

BbixonHas pesbba:

BbixonHoe npucoeanHeHue:
labapuTHble pa3mepbi:

Macca:

FGDB

BAO-5-5
PefykTop aueTuieHoBbIi
KpynHorabapuTHbIi

ApT.F50.40.1

BAO-5-5

F50.40.1
aueTtuneH
5m3/u
2,5 MMa (25 krc/cm?2)

0,15 MMMa (1,5 krc/cm?2)
XOMYT C MPUKNUMHBIM BUHTOM
M16x1,5 LH
HUNNenb nof pykas @ 6,3/ 9 mm
250x175x120 mm
700r

'
'
'
'
1
'
'
'
1
'
'
'
'
'
'
0
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
1
'
'
'
'
'
'

KATANOTI MPOAYKLUNM
12.2023

/13



PEOAYKTOPDI
YIMEKUCJIOTHDIE

BannoHHble OAHOCTYyNneH4YaTble peayKTOopbl npeaHasHa4eHbl /14 NMOHMXEeHUA OaBJ1IEHNA CXKATOro rasa (yrnechno—
I'O), NnocCTynakoLero n3 6ann0Ha, M ero aBToMatTn4yeckoro nogaep>XaHua ang p.aaneMmmx r|0Tpe6V|Tene|7|.

YP-6-6
PenykTop
YrNeKUCcnoTHbIN

ApT.F50.30.1

ApTUKy:

Penyuvpyembiii ras:

Hanbonbluas nponyckHas cnocobHOCTb:
Hanbonbluee faBneHue rasa Ha Bxoae:
Hanbonblee pabouee naBnexue rasa:
[asneHne cpabaTbiBaHNa NpefOXPaHNTENbHOIO KNanaHa:
BxopHoe npucoeanHeHue:

BbixoaHas pesbba:

BbixogHoe npucoeamHeHue:
[abapuTHble pasmepsbl:

Macca:

14 | 250 "

'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
1
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
1
'
'
'
'
'
'
'
'
'

YP-6-6

F50.30.1
yrnekucnbiii ras
6 M3/y
10 MTMa (100 krc/cm2)
0,35 MMMa (3,5 krc/cm2)
0,8 MIMa (8,0 krc/cm?)
ravika HakugHaa G3/4"
M16x1,5
HUNnenb nof pykas @ 6,3/ 9 mm
155x130x100 mm
510r

FGDB



PErY/IATOPbI PACXOOA
YIMEKUCNIOTA / APITOH

KOM6I/IHI/IpOBaHHbIe pPerynatopbl pacxoda ra3da npefgHa3HaydeH Ongd
MOHMXKeHNA OaBeHNd ra3a (apFOHa nnn yrﬂeKl/IC}'IOTbI), NMnoCcTynako-
Liero mn3 6ann0Ha, N aBTOMaTM4eCKOro nogaep>XaHnsa noCToOAdHHbIM
3a4aHHOro pa6ouero pacxoda npu NTaHMn NOCTOB N YCTAHOBOK B
cpefe 3allnTHbIX Tra30B.

YP-30/AP-40-P

Perynatop kKoM6UHUpPOBaHHbI
CpoTameTpom

YP-30/AP-40-m

Perynatop kKoM6UHUpPOBaHHbI
C PacXof0MEpPOM

ApT. F53.10.1 ApT. F53.11.1
YP-30/AP-40-m YP-30/AP-40-P
ApTUKy: F53.10.1 F53.11.1

Penyunpyembiii ras: yrnekucnbliiiras/ aprox
yrnekucnota 1,8 m3/u/ aproH 2,4 m3/u
20 MMa (200 krc/cm?2)
yrnekucnota 0,4 MMa (4,0 krc/cm2) / aprox 1,25 MIMa (12,5 krc/cm?)
0,6 MMa (6,0 krc/cm?)

ravika HakungHaga G3/4"

Hanbonbluas nponyckHas cnocobHOCTb:

Haunbonbluee nasneHve rasaHa sxome:

Hanbonblee pabouee naBnexue rasa:

[aeneHune cpabaTblBaHWs NPEAOXPAHUTENBHOrO K/1anaHa:
BxogHoe npucoeanHeHue:

BbixoaHas pesbba: M16x1,5

BbixogHoe npucoennHeHme: HUMNMNenb NoA pykas @ 6,3/ 9 mm
[a6apuTHble pazmepsbl: 155x130x100 mm 155x185x90 mm
Macca: 510r 510r

FGDB 20 [ 15



NOAOIPEBATEJIUN
YIMEKUCJIOTO rA3A

MogorpeBaTenu ra3oB npeaHasHayeHbl A9 noAorpesa NpPoxXoAsdllero Yyepes ero Kopnyc yrinekucnoro rasa,
aproHa, asoTa 1 OPYyrnx He arpeccuBHbIX ra3oB. YCTPOMCTBO NMo3BoONgeT HarpeTb ras go +70 °C, cam nofdorpes
OCYLLECTBSETCS 32 CYET TeNI00OMEHa MeX 4y razoM 1 FopsaYMMIM CTEHKaMK Kopryca. Magenne ncnonbsyetcs s
npefoTBpalleHns 3aMep3aHns MeXaHU3MOB peayKTopa UM perynstopa npu 60MblIMX pacxodax rasa uam npu
HU3KMX TemnepaTypax okpy>katollen cpeabl. HarpesaTenbHbI N1eMeHT U AaTunK TemnepaTypbl U30MPOBaHbI OT
BO3[elCTBMS ra3a v BbICOKOIro JaB/ieHus.

nyr-220

[MoporpesaTenb
yrnekucnoro rasa

ApT.F60.10.1

16 [ 220 | FGDB



MOAOIPEBATESb

PYKAB FA30BbIN K MOTPEBUTESO

YINEKWUCNOIOrA3A
nyr-220
| 3
@ = 220B
1 - BAMMOH
1| PEFY/ISITOP N I YT NEKUCIOTHbIN
g KOMBVHWPOBAHHbIN
L Y-30/AP-40-P

: nyr-220
ApTUKYA: E F60.10.1
Penyuvpyembiii ras: yrnekucnbiii ras / aproH / a3ot / cBapouHble cmecu
MponyckHas cnocobHoCTb: : 50 n/MuH
Hanbonbluee faBneHue rasa Ha Bxoae: 20 MMa (200 krc/cm?)
TemnepaTtypa HarpeBaHusa Kopnyca: : 7045 °C
Bpems Bbixofa B yCTaHOBIEHHbIN pexum: 1,5 MUH
Pabouee HanpsxeHne NMTaHNS NoaorpeBaTens: : 220+10% B
HomunHanbHas noTpebnsemas MOLWHOCTb: 150 Bt
BxogHoe npucoeanHeHune: : [arika HakugHaa G3/4"
BbixoaHas pesbba: G3/4"
Temnepatypa paboyeli cpeabi: : oT-20°C go +50°C
[a6apuTHble pazmepsbl: 125x100x60 MM
Macca: : 570r

KATAOI NPOAYKLU NN

FGDB

[ 17



PE3AKU

FASOKHUCJ/TOPOOHDIE

Pe3aku MHXXeKTOpHbIe ra30KMCTOPOAHbIE NpeaHa3Ha4YeHbl AN Pe3KM, packpos 1 pas3orpesa AeTasel, 3aroToBok,
JINCTOBOrO Y COPTOBOrO NpoKaTa U3 YepHbIX METaOB.

P3M-01M/P3M-02M/ P3I-03M

Pesak MHXeKTOpHbIi NPONaHo-KUCIOPOAHDIN

ApTukyn:

[optouniiras:

Hapy>kHble MyHALITYKN
BHyTpeHHMe MyHALITYKN:
TonwmnHa paspesaemoit ctanu:
BxopHas pe3bba, nponaH:
BxonHas pe3bba, kncnopop:
BxopHoe npucoeamnHeHue:

[nuHHa pesaka B cbope (c HUNnenamn):

Macca:

18 [ 220 T

P3M-01M
F52.11.1

Ne1 (2 wT.)
N21,2,3,4
00100 mm

S
P3M-02M P3M-03M E
F52.10.1 F52.12.1 :
nponaH !
Ne 1 Ne1,2 :
Ne1,2,3, 4 Ne1,4,5,6 :
00 100 mm 00300 Mm :
M16x1,5 LH :
M16x1,5 !
HUNNenu noa pykae @ 6,3/ 9 mm :
500 MM :
0,7 xr :

FGDB



MyHALWTYK Hapy)XHbIii:

Ha doTo: komnnekT noctasku

P3M-03M Apr.F52.121

TonuwmHa paspesaemoro metanna: 3-15mm 15-30 vm 30-50 mm 50-100 mm 100-200 mm 200-300 mm
Kucnopoa; 3,0 krc/cm? 4,0 krc/cm? 4,2 krc/cm? 5,0 krc/cm? 7,5 krc/cm? 10,0 krc/cm?

[asneHne

HAEXOLE nponan-6yTaH: 0,1-1,5krc/cm? 0,2-1,5 krc/cm?

Pacxon Kncnopon: 3,0-4,1Mm3/y 3,8-5,0 M3/u 7,0-8,6 M3/y 12,4-13,8 m3/u 18,0-23,0 M3/y 28,0-33,2m3/y

(He Gonee) nponaH-6yTaH: 0,41-0,90 v*/4  0,49-1,08 M*/4  0,49-1,08 m%/u  0,62-1,38 M/u 0,68-1,5m3/y 0,86-1,92 m3/y

FGDB

KATANOI MPOAYKUNN
12.2023

/19



PE3AKUA

YOJIMHEHHDIE

Pe3aku MHXXeKTOpHbIe ra30KMCTOPOAHbIE NpeaHa3Ha4YeHbl AN Pe3KM, Packpos 1 pas3orpesa AeTasel, 3aroToBok,
JINCTOBOrO M COPTOBOrO MpoKaTa M3 YepHbIX MeTanNoB. YIMHEHHbIe pe3aki UMEIOT Yrofl Hak/jloHa ronoekn 135

rpagycos.

[ ‘,

P3r-02MY / P3M-03MY

Pe3ak nponaHo-KUCNOPOAHBINA yANNHEHHbIN

ApTukyn:

loptouniiras:

Hapy>kHble MyHIOLWTYKN
BHyTpeHHMe MyHALITYKM:
TonwmHa paspesaeMoin cTanu:
BxopHas pe3bba, nponaH:
BxopHas pe3bba, kncnopon:
BxopHoe npucoeanHeHune:

LnunHHa pesaka B cbope (c HUNnenamm):

Macca:

/

- \\
- A

P3M-02MY P3M-03MY :

F52.201 F52.22.1 :

nponaH I

Ne Ne1,2 :

Ne1,2,3,4 Ne1,4,5,6 E

00100 mm 00300 Mmm :

M16x1,5 LH ;

M16x1,5 E

HUNNenn noa pykae @ 6,3/ 9 mm :

768 MM 5

0,9kr E

Tabnnuy xapakTepucTmK MCNOMb30BaHWS C Pa3fIMYHbIMU MyHALWTYKAaMM CMOTPETb Ha CTpaHuue 19.

20 | i3 o

FGDB



PE3AKU
TPEXTPYBHDIE

Pesaku rasokucnopogHble TpexTpybOHble rasokncaopoaHble npeaHasHadyeHbl 9 pe3kn, packpos M pa3orpesa
neTanei, 3aroToBOK, IMCTOBOrO M COPTOBOMO NpOKaTa U3 YepHbIX MeTasl/1oB.

P3M-32 - P2A-32 .
Pe3ak TpexTpybHbIl S, Pe3ak TpexTpybHbIl ; ey
ﬂpOﬂaHO-KMCHOpOAHbII‘;I &§ aueTMneHo-Kucnopongu‘/’l \}:‘t}\
P3I-32 P2A-32
ApTUKy: F54.10.1 F54.20.1
loptounii ras: nponaH aueTuneH
MyHALWTYKN B KOMMMIEKT:N Hapy>Hbit PNM1, BHyTpeHHue P1, P2, P3 ANM1, ANM2, ANM3

TonwmHa paspesaemoin cTanm 00100 MM B @aHHOW KOMMIeKTauum
BxonHas pesbba, roptounii ras: M16x1,5 LH

BxopnHas pesbba, kncnopon; M16x1,5

BxonHoe npucoenmnHeHmne: HUMNenu Nog pykas @ 6,3/ 9 mm
LOnuHHa pesaka B cbope (c HUNMNenamm): 520 mm

Macca: 0,7 kr

Foplounii pas: AUETUNEH

s [ e [ e

TonwmHa paspesaemoro metanna, mm: | 0=25 25-75 75-125 125-175 175-225 225-300 | 0-25 25-75 75-125 125-175 175-225 225-300

[asnene KMCAOPOA: 5-7  5-7  5-7 5-7 5-7 5-7 3-5 4-55 45-6 5-6,5 4,5-8 7,5-8,5
2
HalEXOAGIKIC/CM roprouniiras: | 0,25 0,3 0,35 0,4 0,44 0,5 02 025 0,35 0,35 0,4 0,45
KMCAOPOA: 5,4 6 13,7 15,3 16,8 18 3,8 7,3 9,5 12,6 14,2 18,3

Pacxopn (He 6onee),
M3/4

roproyniiras: 0,9 11 1,2 1,25 1,4 1,7 0,95 1,2 1,35 1,5 1,63 1,95




F'OPEJIKU
FASOKUC/TOPOOHDIE

Fropenku nHxekTopHble 2 1 [3Y npegHasHayeHbl 419 py4YHOM raso-kucnopogHon (N2 — auetuned, F3Y — nponaH)
CBapKW, Malku, Harpeea 1 Apyrux BUO0B rasonjiameHHon obpaboTkn meTannos.

r2-m/ra-23 ray-23

[openka aueTuneHo- [openkanponaHo-
KucnopopgHas KucnopopgHas
i r2-m r2-23 ray-23 :
ApTUKYA: E F55.10.1 F55.111 F55.20.1 |
loptouniiras: : aueTuneH aueTuneH nponaH :
HakoHeuYHnKN B KOMMieKTe: : AO, A1,A2,A3 A2, A3 N2, N3 :
BxonHas pe3bba, nponax: : M12x1,25 LH :
BxonHas pe3bba, kncnopon; : M12x1,25 :
BxooHoe npucoeamnHeHme: : HUNNenu nog pykas @ 6,3 Mm :
[a6apuTHble pasmepsbl: : 470x123x55 mm :

Macca komnnekTa: He 6onee 0,5 Kr (BKNHOYAS HAKOHEYHUK M)

22 | 3o T FGDB



Ha d,)OTOZ KOMMIEKT NOCTaBKK

r2-m Apt.F55.10.1

Foptounii pas: ALUETUNEH

TonuwmHa cBapvBaeMoro metanna: 0,2-0,5mMm = 0,5-1Mm = 1-2mMm = 2=4mMm | 4=7mm  7-1Tmm = 10=18 Mm | 1=-2MM  2=3 MM = 3=5MmM = 5=7 MM
[laBnerne Ha BXOAE, Kucnopoa: 0,15-0,30 MIMa(1,5-3,0 krc/cm?) 0,25-0,30 Ma(2,5-3,0 krc/cm?)
HEMEES roproyuniiras: 0,003-0,12 MIMa (0,03-1,2 krc/cm?) 0,01 MTla (0,1krc/cm?)
Pacxo, Kucnopoa: 55 n/u 100 /4 200n/4  380n/4 650n/4 950n/4 1400 n/y 0,09-1,26 Mm3/u

He Gonee roprouuii ras: 50 n1/u 901/4  180n/4 350n/4 600n/4 9001/4 1500 n/u 0,025-0,34 v3/y




F'OPEJIKU
FA30OBO3AYLIHDbIE

[MpenHasHayeHbl O/19 Harpesa M3Oennii U 3aroToBOK M3 YepHbIX W LIBETHbIX METasfoB, UX Maliku, onjaBneHns
OUTYMHbBIX PYJIOHHbIX MaTepuanoB, CYLLIKM TUTENHbIX (hOpPM, 06X1ra cTapol Kpackn, peMoHTa KabesbHbIX JIMHAN
N Opyrux pabor.

rB'111 — BEeHTW/IbHada
rB'111'P — Pbl4a>kHaqa

rB-100 — BEHTW/IbHaA
rB-100-P — pPbl4a>XkHada

—

rB-100 rB-100-P rB-111 rB-111-P
ApTukyn: F51.12.1 F51.10.1 F51.13.1 F51.111
McnonHenwe: BEHTUNbHas pbluaXHas BEHTUNbHas pblyaXKHas

Pabounii ras: nponaH-byTaHoBas cMecb nponaH-byTaHoBas cMecb

L nunHHa ropenku: 500 mm 900 Mm
[OwvameTp conna: 235 MM @50 Mm
[asneHne rasa: 0,15 Mla 0,25 MTla
Pacxop rasa: 1,4 M3/y 2,2 M3/y
BxonHoe npucoeanHeHue: HUNNenb nod pykae @ 6,3/ 9 Mmm HMNNenb Noa pykae @ 6,3/ 9 Mm
Macca: 330r 370r 4651 505r

24 | oo T FGDB



KJ1ATNAHDI
OBPATHDIE

MpenHasHayeHbl 419 NpeAoTBPaLLEeHNS MPOTUBOTOKA
rasa B KUCIOPOAHbIX M Fra30BbiX pyKaBax, MpUCcoeguHaeTcs
MeX Iy BXO40oM pe3aka (ropesikun) n pykasoM MNofayn rasa
(roptoumnii ras unm KMCnopoa,).

KO-T'1
ApTUKYN: F71.10.1
Buparasa: aueTuneH, nponaH-6yTaH, MeTaH

MecTo ycTaHoBKM: pesak/ropenka

[pucoeguHeHne: HakWaHas ralika /BxogHas pesbba M16x1,5LH
[MponyckHaa cnocobHOCTb: 5m3/y
Paboyee nasneHue: 0,3 Mrla

CXEMA TIOAKJTFOYEHNA
ONA PE3SKU METAJIIA

PELYKTOP

PEOYKTOP .
KNCNOPOLHbIN

Q. BKO-50-12,5
<

EANNOH BAJIJIOH

. PYKAB .
KMCIOPOIHbIN KMCNIOPOHbIN

MPOMAHOBbIN

BMo-5-3

MPOMAHOBbIN

TATTAH
OBPATHbBIN

| kMcnoprop,

KSIATAH
| | OBPATHBINM

AUETMNEH
nePONAH

“WAPEIAK/ 0
YOPENWY

HAPE3AK /
TOPENKY

KO-K1

F71.11.1
Kucnopogp,
pesak/ropenka
HakuaHas ralika /BxogHas pesbba M16x1,5
40 m3/y
1,25 MTla

PE3AK MPOIMAHO-
KMCNOPOAOHbLIN

P3M-02M

KNAMAH
OBPATHbIN

KO-K1

-
Py

OBPATHbIN

KO-T1

PYKAB FA30BbIN

\




3ATBOPbDI
NMPEAOXPAHUTEJIbHbIE

la30Bble NMpefoXpaHnTeIbHble 3aTBOPbLI MpeAHasHadYeHbl 419 NPefoTBPaLLEeHUI MPOXOXOEeHWUS NilaMeHu
(obpaTHOro yaapa) B rasoBbix pyKaBax.

MPEAOXPAHMTEIILHEIA

{30111 ...on

3MN-I1 Apr.F70.10.1 =

Ha BbIXoA peaykTopa '\\\
SRS "/ \

| O < \ ////”
_— A\ WS | NPEACKPAHMTENLHLIA \
—O — __ ‘ 3N-T3 ..o - e \\«‘jﬂ%
|
> 3M-I3 Apr.F70.301 X
< B pa3pes pykasa ‘ \\
l | NPEAOXPAHWTENDWGIA |
-—-‘.“’_ il p— 1 ceow
By L
3MN-I2 apr.Fr0.20.1
Ha BXO[ pe3aka
! 3Mn-r1 3n-r3 3Mn-r2 E
ApTUKYA: E F70.10.1 F70.30.1 F70.20.1 !
Bupgrasa: ! aueTuneH, NponaH, MeTaH '
MecTo ycTaHoBku: . Ha BbIXO4 pefyKTopa B pa3pes pykasa Ha BXOZ pe3aka ]
. ! HakuaHada ranka / HUNMNenb NoA pyKaB HakuoHag ravika / y
MpucoeanHenue: . BxoaHas pesbba M16x1,5LH 26,3/9Mm BXoAHas pe3bba M16x1,5LH H
[MponyckHaa cnocobHocTb: | 5Mm3/y |
Paboyee nasnexue: ! 0,3 Mlla H

26 [ 3o T FGDB



3ATBOPbDI
NMPEAOXPAHUTEJIbHbDIE

KI/ICJ'IOpOﬂ,HbIe npenoxpaHnTesibHble 3aTBOPbI MpegHa3Ha4deHbl And npegoTBpalleHnda NMpoxoXaeHnda njiamMeHn

(obpaTHOro yaapa) B KNCTOPOAHbIX PyKaBax.

3M-K1 Apr.F70.11.1

Ha BbIXOf peflyKTopa

Bpaspespykasa

ApTukyn:
Buprasa:
MecTo ycTaHoBKM:

ﬂpVICOE,D,I/IHeHMeZ

MponyckHas cnocoOHOCTb:
Paboyee naBnexue:

FGDB

3MN-K2 Apr.F70.21.1

Ha BXO[ pe3aka

N
st \\%
2
3M-K3 Apr.F70.311 L

3Mn-K1 3MN-K3 3MN-K2
F70.11.1 F70.31.1 F70.21.1
Kucnopop,

Ha BbIXo[ pefyKTopa B pa3pes pykaBa Ha BXof, pe3aka
HakuOHag raka/ HUNMNenb NOA pyKas HakugHag ranka /
BXOAHas pe3bba M16x1,5 26,3/9Mm BXoAHas pe3bba M16x1,5
40 m3/y
1,25 Mla

KATAJNOI MPOAYKLUNN

12.2023

| 27



KJIEMMbI
3A3EMJIEHUA

MpenHasHayeHbl 419 NPUCOeANHEHMS
CBapoYHOro kKabesns K cBapmBaemol
LeTanun unmn 3asemaeHunto npu
3/1eKTPOAYrOBOM CBapKe.

ApTukyn CBapouHbIii TOK MaTepuan WUHbI U 3a)KUMa Fa6apuTHbIii pasmep Bec 4
E F90.10.1 300A Menb 180x70x25 MM 152~ E
! F90.111 500 A menb 210x90x40 mm 2771 ¥

SJIEKTPOAO-
OEPXXATEJIN

Mcnonb3ytoTcsa Npu pyYHOM OyroBoi cBapke
M NpefHa3HavyeHbl A5 3aXKMMa N1ekTpoaa
N noABoda K HeMy CBapO4YHOro Toka.

ApTukyn CBapouHblIii TOK OunameTp anekTponos Fa6apuTHbIii pazmep Bec
F91.10.1 300A ?3,0-5,0 mm 240x80x40 Mm 220r
1 F91.11.1 500 A ?3,0-5,0 Mmm 240x80x40 mm 2451 :

28 [ 130 T FGDB



MACKHA
CBAPLLUKA

Macka CBapLWnKa XaMesieOH CaBTOMaTU4eCKMM 3aTeMHeEHEM NMpedHa3Ha4veHa a4 3alnTbl r1a3 n inta OT BO3,EI,EI7]—
CTBUA N3NyHeHUA Oyrn npn a1eKTpoCcBapke, 6pb|3r N NCKpP pacnsiaBJiIeHHOro meTasisa.

FGDB

Macka cBa PLWNKa XamMeneoH

FOOB WELDPRO-3

I OnTumanbHoe couyeTaHVe LieHbl M KayecTBa
I Bbicokuin ontnyecknii knacc:1/1/1/2
I 3 perynupoBKM: HyBCTBUTETbHOCTb,

3aTeMHeHVe 1 3aaep>Kka
I Pe>xxum wnudosaHus

Apt.F70.10.1

ApTukyn:

CTpaHa n3rotoBneHuns:
Matepuan:

Pasmep kapTpuaxa:
CMOTpOBOE OKHO:
OnTnyecknin knacc:
KonnuectBo ceHcopoB:
YyBCTBUTENBHOCTD:
Pexxum wnudosanums:
3awmTta YO n MK:
MCTOYHNK MUTaHNS:

[nanasoH TemnepaTyp:

FOOB WELDPRO-3

F70.10.1
Poccus
nonnammg
1710x90 mm
93x43 MM
1/1/1/2
2
BHELLHAA perynmposka
ecTb
DIN16
conHeyHas + LibaTtapen
oT7-10°p0 +60°C

[abapuTHble pa3mepbl: 250%235x270 mm
Bec: 455r
KATAOI NMPOAOYKLUWW

12.2023 l 29



KOMIJIEKTYIOLUUE
And CBAPKU

3ANACHbIEYACTU K PEAYKTOPAM U PETYNIATOPAM

F80.10.1 MaHomeTp nponaHoBbIii 0,6 MI1a
F80.111 MaHomeTp KucnopogHbiit 2,5 Ml1a
F80.121 MaHomeTp KucnopogHbliii 25 Mla
F80.13.1 MaHomeTp rasosbiit 1 Ml1a

F80.14.1 MaHomeTp rasosbiit 16 Ml1a
F80.15.1 MaHomeTp aueTuneHoBbliii 0,4 MI1a

F80.16.1 MaHomeTp aueTuneHosblii 4 Ml1a
F80.40.1 lMpoknaaka ans peayktopa BMO
F80.41.1 T[lpoknagkaans pegyktopa BKO

3ANACHbIE YACTU K UH)XXEKTOPHbIM PE3AKAM

F81.10.1 MyHawTyk BHyTpeHHuit N1 nns pesaka cepun P3I1
F81111 MyHawTyk BHyTpeHHuit N22 015 pesaka cepum P3[1
F8112.1 MyHawTyk BHyTpeHHuit N23 a4 pesaka cepum P3[1
F8113.1 MyHawTyk BHyTpeHHuit N24 nna pesaka cepum P31
F81.141 MyngwTyk BHyTpeHHuit N25 nna pesaka cepun P3[1
F81.15.1 MyHawTyk BHyTpeHHnit N26 n1a pesaka cepum P31
F81.16.1 MyHawTyk Hapy>kHbih N210ns pesaka cepun P3T1

F81.171 MyHawTyk Hapy>Hbih N212 0ns pesaka cepun P3T1

F81.40.1 Konbuo ANns ynnoTHEHNN NHXEKLIMOHHOM Kamepbl U CTBOJ1a pe3aka

30 / 30 T FGDB



FGDB

3AMNACHbIEYACTU K TPEXTPYBHbIM PESAKAM

F81.50.1
F81.511
F81.52.1
F81.53.1
F81.54.1
F81.55.1
F81.56.1
F81.571
F81.70.1
F81.711
F81.72.1

MyHawTyk P1BHYTpeHHNI aNna TpexTpybHoro pesaka cepun P3IM (nponaH)
MyHawTyk P2 BHYyTpeHHWI ons TpexTpybHoro pesaka cepun P31 (nponan)
MyHawTyk P3 BHYTpeHHUIA 0ng TpexTpybHoro pesaka cepun P31 (nponak)
MyHawTyk P4 BHYTpeHHNA ong TpexTpybHoro pesaka cepun P3MM (nponaw)
MyHawTyk P5 BHYTpeHHWUI 0ng TpexTpybHoro pesaka cepun P31 (nponax)
MyHawTyk P6 BHYTpeHHUI O TpexTpybHoro pesaka cepum P3MM (nponaH)
MyHawTyk PNM1 Hapy>kHbI Ang TpexTpybHoro pesaka cepum P31 (nponaH)
MyHawTyk PNM2 HapysxHbIV ona TpexTpybHoro pesaka cepun P31 (nponak)
MyHawTyk ANM1 8 cbope ang TpexTpybHoro pesaka cepumn P2A (auetunen)
MyrawTyk ANM2 B cbope nna TpexTpybHoro pesaka cepun P2A (auetuneH)
MyrawTyk ANM3 B cbope anda TpexTpybHoro pesaka cepuv P2A (auetunen)

3AMNACHbIEYHACTUKTOPEJIKAMTB

F82.10.1
F82.11.1

Crakax D35 gng mopenein 100 / 100-P
Crakax D50 onga mogenent 111/ 111-P

3ANACHbIEYACTU KTA3SOKUCNTOPOAHbIM TrOPEJIKAM

F83.10.1
F83.111
F83.12.1
F83.13.1
F83.20.1
F83.21.1

HakoHeununk AO ong ropenku 2 (aueTtunnex)
HakoHeununk A1 ona ropenku 2 (aueTtunen)
HakoHeununk A2 ong ropenku 2 (auetuneH)
HakoHeununk A3 anda ropenku 2 (auetuneH)
HakoHeunnk N2 gna ropenkm 3Y (nponaH)

HakoHeununk N3 aona ropenku 3Y (nponax)

KATANOI NPOAOYKUNN
12.2023

[ 31



COAEP>XAHUE
KATAJIOTA

OUTUHTU NATYHHDIE

I WTYLUEPBICOCBEMHOMTAVKOWM ..o 2
I NEPEXOOHUKMNATYHHDBIE ..o 3
I LWTYLUEPBI LENBHOMETATIMYECKUME ..o 4
T <K MEP BT [ i " e B S OO | e s 5

YNNOTHUTENbHbLIE MATEPUATDbI

I
]

HABOPbI TTIPOKITAOOK YHMBEPCAJTbHbBIX ... 7
MACTOBEIHMAIER AT\ SSRR Il 11| SN S TR IS S O S i 0 9

CBAPOYHOE O6OPYAOOBAHUE

Ty Ty Ty Ty Ty Ty Ty Ty Ty Ty Wy Wy Wy Wy

BEAYKTOPENN RONAEIG B S SRl . . | T 1 1
REAY K@ R K @ @ R ® I . . B R L 12
BREAY KGR BIFA LB E @ B R . L 13
PEOYKTOPBIYITIEKNCTIOTHDBIE ... o 14
PETYIATOPBI PACXOOATABA Lo 15
NOOOTPEBATENMU YTTIEKUCIIOTO TA3A . oo 16
PESAKUTAZOKNCITOPOOHDIE . ... 18
RESY A Y OUAR RIS s s om0 s s samsssnn s opnme o6 Paaao aaoamm0o 6 0 500 0 6 6008 06 20
PESAKUM TPEXTPYBHDIE . ... 21
FOPEJIKNTASOKUCIIOPOOHDBIE ... ..o 22
FTOPEJIKNTA3OBO3AOYLUHDBIE ... 24
KITAMTAHBI OBPATHDIE ..o 25
3ATBOPbBI MPEOOXPAHUTESIBHbBIE . ... 26
KITEMMBbI 3A3EMIIEHUA . 28
DNEKTPOOOOEPXKATEIIN .o 28
MACKI CBAPLLMKA 29

KOMMJIEKTYKOLWWME OJTA CBAPKU ..o 30



FQDB

office@pk-foob.ru
www.pk-foob.ru



	Каталог FOOB 2023.12 Web
	Каталог FOOB 2023.12



